

# 学生骑车撞轿车 当街下跪求原谅

## 车主称系路人起哄没拦住,已达成和解

□ 马云 记者 曾梅

“男孩骑车撞轿车,竟被迫向车主下跪求原谅?”昨天,这一消息出现在蒙城当地论坛和微信朋友圈,发布者还上传了男孩下跪照片,一时引发广泛关注。昨日,市场星报、安徽财经网记者辗转联系到车主魏先生,他称确有此事,但男孩是在围观群众的起哄下才跪下的,双方已达成和解。

### 高中生给车主下跪?

据目击者王成(化名)称,事发时间在10月12日晚上。“当时我路过商贸城东路附近,看到一群人围观,就好奇去看看。”王成说,当时他看到一个背着书包、高中生模样的男孩正跪在地上,面前是一个中年男子在打电话,并让男孩赶紧起来,两人旁边是一辆有些刮蹭痕迹的小轿车和一辆已经倒地的电动车。

“听他们两人的对话,像是男孩骑电动车撞到这个轿车,车主想联系男孩家长,但是男孩不同意。”王成说,他将此事发布在微信朋友圈,好友又将此事发布在论坛。一时间,“高中生被迫向车主下跪求原谅”的消息就充斥着当地论坛、贴吧,引发广泛关注。

# 朋友圈卖货的注意了 三个月打假行动已经开启

星报讯(盛青松 记者 王玮伟) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,我省工商部门将开展全省商标代理市场专项整治暨打击假冒伪劣日用品专项行动,其中,特别针对利用网络论坛、QQ群、微信朋友圈等途径销售假冒商品的违法行为。

看到不少人在微信朋友圈做起生意,合肥男子吴某敏锐地捕捉到微信带来的商机。2013年,他通过网络店铺进购了一些仿冒新百伦、阿迪达斯、耐克等知名品牌的运动鞋,通过微信对外销售。一段时间的试运营后,零售数量与日俱增,为了能够提高利润,吴某决定将利润及身家全部投入,以更低的价格进货,并租来仓库大量囤货,尝试发展“代理”销售。短时间内,吴军通过微信销售的假冒商

### 中央媒体看安徽

## 彩虹飞瀑富农家

据《经济日报》10月11日头版报道 岳西是安徽省的革命老区、贫困地区和纯山区县,也是国家级生态示范区、生态功能区。脱贫始终是这个县不懈的追求。

大山深沟曾是制约岳西发展的屏障,今天,依托山水兴起的乡村旅游却在决战贫困中凸显优势。全县农家乐经营户达650户,专职从业人员5000多人,农民占95%,2014年度全县乡村旅游综合收入3.75亿元。乡村旅游让山水有了“收成”,也带着传统农业走出新路。

岳西县高山蔬菜面积已达13.1万亩,茶叶、蚕桑和特色林业基地分别达15.04万亩、5.4万亩、25万亩,有机黑猪存栏量9万多头,特色产业实现人均2亩,农村有能力的贫困户基本家家有特色产业基地。2014年,全县农民人均可支配收入8001元,特色产业收入占八成以上。

从2011年到2014年,岳西县减少贫困人口5.2万人,年均减少量位居全省前列。当前全县贫困人口已降到8.2万,占全县总人口的20.3%。

### 车主:周围人瞎起哄

昨日,记者辗转联系到轿车的车主魏先生。据他回忆,10月12日晚9点多,他开车从商贸城东路段由南向北行驶至体育路交口时,看到一个高中生模样的男孩骑电动车从体育路由东向西也行驶到该路口,“电动车向左拐弯时,刚好跟我发生碰撞。”

魏先生下车查看情况,并准备和孩子家长联系商讨事故如何处理,只是这名学生怎么也不愿意通知家长,他说自己平时学习不好,怕家长知道自己骑车出事会更加责备他。这时,周围群众越来越多,一个醉醺醺的男子起哄:你给他跪下,他就不会要你赔了!“没想到孩子二话没说,真跪下了,我赶紧扶孩子起来。”

### 事故双方已达成和解

记者联系上蒙城县公安局,该局宣传科一位相关负责人告诉记者,事发当晚,蒙城县西关交警大队接到报警后迅速赶到现场。“到场时,男孩和车主都在现场,但男孩并没有跪着,应该是已经被拉起来了。孩子自己也说车主没要求他下跪。”

由于两车相撞,男孩的腿部有轻微蹭伤,车主魏先生已表示,会对男孩的伤负责,男孩电动车的损毁也由他来承担。昨日上午,男孩家长已与车主魏先生达成和解。

品数额就高达32万余元。

就在吴某的发财梦越来越近时,仓库被公安机关查处了,未销售的商品货值金额36万余元。记者了解到,该案是合肥市首例微商涉罪案件,如今,吴某正在看守所中悔恨地等待判决。

昨日,省工商局发布消息:即日起至今年年底,我省将开展打击假冒伪劣日用品专项行动。以洗护用品、化妆用品、生活卫生用纸等商品为重点,打击网络商标侵权和销售假冒伪劣商品违法行为。其中,特别是网络论坛、QQ群、微信朋友圈等新兴途径销售假冒伪劣日用品行为,将加强在线监测,探索同主要电子商务平台建立信息通报机制,实现电子商务投诉举报、违法案件相关数据的互通。



## 陈涛:组织发动农民抗战

星报讯(顾永俊 星级记者 俞宝强) 陈涛(1920~1941),女,原名余素芳,安徽霍邱人,1940年参加中国共产党。

1939年初,陈涛参加安徽省抗战总动员委员会直属第三十五工作团。1940年秋,在新四军江北游击纵队政治部教导大队学习后,随八路军五纵队奔赴盐阜区,在阜宁县硕集区开展民运工作。不久,调任阜宁县二区工委书记,在郭集、王油坊一带,走村串户,宣传和组织群众,进行抗日活动。到王油坊后,在访贫问苦的基础上,立即组织革命武装——青年队。经她大力宣传,深入动员,很快就近有30个年轻人参加了青年队。

1941年9月4日夜,陈涛和青年队住在王志岳家,戴滩的反动地主王慕昭勾结顽阜宁县常备二旅中队长孟藩,率领百余人,于深夜将王志岳家重重包围,陈涛壮烈牺牲。



## “人还活着,户口被注销”追踪 派出所致电本报: 新户口本已办理完毕

星报讯(记者 曾梅) 昨日,本报报道了“宿州市一村民户口被注销,派出所称因其长期未办理二代身份证”一事,昨天下午,宿州市埇桥区永镇乡派出所所长给本报打来电话称,村民冯女士的户口已经办理完毕,冯女士随时可以去取。

“此前注销户口,是按照省公安厅规定执行,因其长期未办理二代证,派出所进行户口集中清理整顿所致。现在已经为其办理好新的户口本,冯女士只需到派出所领取即可。”封所长说。

## “午夜黑手”专找留守女子下手 含山破获系列入室抢劫、强制猥亵案

星报讯(黄政 吴军 记者 张发平) 凌晨时分,多名女子家中电闸莫名被拉,受害人在黑暗中被捆绑,家中黄铂金、现金被洗劫后还遭猥亵。6月以来,含山县城及周边地区连续发生入室抢劫、强制猥亵案件,一时间人心惶惶。

警方介入调查后发现,在其中一起案件中,由于受害人的奋力反抗,嫌疑人逃跑时落下一个红色袋子,里面装着手套、老虎钳、螺丝刀、胶布、铝合金保护膜等物品。同时,民警发现,系列案件中的受害人不是单身女性就是丈夫在外打工,嫌犯很可能是熟知情况。那么,此人会不会是在受害人家干过活的装潢工人呢?

顺着这个思路,警方有针对性地开展调查。果不其然,其中一名受害人向民警反映,她家的防盗窗是三年前让邻村村民小张安装的,现在好像就住在县城某小区附近,以前是从事铝合金生意的,由于烂赌成性,将家中的几十万元输个干净,从此便无所事事了。

通过DNA比对,确定小张就是警方苦苦寻找的“午夜黑手”。当天下午,民警将正在一工厂上班的小张抓获。经审讯,33岁的小张对犯罪事实供认不讳。截至昨日,大部分涉案赃物已被追回,目前,犯罪嫌疑人张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 全新模式泛家居 核心商圈铸西城

### 乐客来建材家饰生活馆

### 新模式招商发布会即将精彩开幕

10月15日,合肥乐客来国际商业中心建材家饰生活馆招商发布会将在合肥军官培训中心隆重举行。

合肥乐客来国际商业中心地处合肥市蜀山区与高新区之交,与合肥生态人文一体的大蜀山隔路相望。整个商业中心主体部分2013年陆续投入使用,先后有知名商业连锁月星家居和华润苏果强势入驻,2015年,乐客步行街和周边商铺销售也持续走高,打造了西城商铺十天5000万的佳绩,现又加推沿街财富小铺火爆销售,目前已经形成了以乐客来商业圈、大蜀山生态圈、交通枢纽商业圈、汽车4S店商业圈、高新产业园商业圈等为核心的综合性商业区。

伴随着地铁二号线通车在即,合肥西城经济带将全面打通,乐客来国际商业中心以月星家居和华润苏果为生活轴线,从装修设计到建材选择,从家具家居到生活配套,围绕置业生活链打造全新生态泛家居模式,作为整个泛家居模式的补充,乐客来国际商业中心西侧建材家饰生活馆现开放运作,场馆分为五个楼层,楼上四层总建筑面积近25000平方,内部装修齐全,四部高档直达电梯和一部手扶电梯配套,规划布局清晰合理,以经营板材管材、油漆涂料、电工电料、五金机电、布艺软装、工艺家饰、生活家电、装修设计为主体,依托整个泛家居商业圈的成型,配合大型营销活动和大规模宣传的持续投入,泛家居模式定会指引新的行业动向,现建材家饰生活馆向全国诚邀行业合作伙伴入驻经营。

建材家饰生活馆的投入运营,必将成为整个合肥泛家居新模式的起点,使得整个家居市场的格局发生巨大变化,家装、家居、生活体系成为消费者真正的一站式商业中心,开启家居行业的新纪元。